



標題新聞

香港失業率降至 5.5%

香港教育局局長: 應從小培養學生對國民身份的認同

澳門紅十字會緊急撥款 30 萬元人民幣援助河南防汛救災

澳門各界: 香港國安法對澳門進一步完善維護國家安全體制啟示意義重大

台灣新增 15 例本地確診病例及 1 例死亡病例

大陸軍機繞台“常態化” 台灣有人疲於奔命、有人歡迎

香港疫苗接種突破 500 萬劑

華夏早報香港訊(記者 向垣洪)負責統籌香港新冠疫苗接種計劃的特區政府公務員事務局局長聶德權 21 日晚間表示, 香港疫苗接種總劑量已突破 500 萬劑, 已接種第一針的人口超過 292 萬, 接種率約為 43%, 約有 30% 的合資格人口已經打了兩針。

聶德權當晚在社交平台發文作出上述表示。

“近日市民踴躍接種, 每日接種人次均達 6 萬水平, 可見大家逐漸認同疫苗抗疫。”他在文中寫道。

聶德權表示, 變種病毒肆虐, 有專家甚至提出, 要應對變種病毒, 七成接種率也未必足以建立穩妥的免疫屏障。然而七成是基本要求, 社會越早到達這階段, 對“通關”和抵禦新一波疫情越有幫助。



香港社會各界對河南暴雨洪災表達關心慰問

華夏早報香港訊(記者 巢砥平)近日, 河南省遭遇極端強降雨, 災情牽動着香港同胞的心。香港社會各界通過不同方式向河南同胞表達關心慰問, 踴躍捐款捐物。網友們還在社交平台留言, 為千里之外的“河南老鄉”加油打氣。

香港民建聯、經民聯、自由黨等政團和香港中華總商會、香港工業總會、香港僑界社團聯合會等團體在社交媒體上發布圖文, 向河南同胞表示慰問, 送上最誠摯的祝福, 希望他們一切平安, 祈願災情盡快過去。

港區省級政協委員聯誼會向其會員發出“救災捐款呼喚信”。呼喚信表示, 聯誼會為援助河南當地同胞, 已率先捐款作救災之用, 呼喚會員能夠一同出力, 通過捐款協助河南同胞渡過此次難關。呼喚信發出後立即得到積極響應, 目前已有近百位委員表示將捐款。

香港民建聯主席李慧琼、香港工聯會會長吳秋北, 以及立法會議員葛珮帆、麥美娟等人士表示, 哪里人民生命財產受到威脅, 哪里就會有可愛的人民解放軍。祝願河南同胞一切平安, 也為所有救援人員打

氣! 香港許多知名人士為河南洪災慷慨解囊。港區全國政協委員楊志紅為重災鄉村捐助 100 萬元人民幣, 用於保障當地群眾人身安全和緊急採購救災物資。英皇集團管理層楊受成、楊政龍聯同旗下藝人共計捐贈 1360 萬元人民幣, 支持河南防汛搶險救災工作。

成龍、鍾鎮濤、張衛健等多位香港藝人在微博發文對河南災情表達關切。“鄭州挺住”“河南加油”, 香港網友紛紛在社交媒體上留言為河南打氣。

香港立法會通過議案促立法打擊網上虛假資訊

華夏早報香港訊(記者 羅明榮)香港特區立法會 21 日通過“立法打擊網上虛假資訊”議員議案, 促請特區政府儘快立法打擊在網上散播虛假資訊的行為。

提出上述議案的民建聯立法會議員葛珮帆表示, 在 2019 年“修例風波”期間, 香港有人或組織利用大量網上虛假資訊煽動市民仇警、鼓吹暴力和撕裂社會; 新冠肺炎疫情期間, 網上亦出現不少惡意散播的虛假資訊, 意圖妨礙抗

疫工作。網上虛假資訊已經成為國際社會關注和急需認真處理的問題。

逾 20 名立法會議員參與了“立法打擊網上虛假資訊”議員議案的辯論。香港工聯會立法會議員郭偉強認為, 香港必須汲取“修例風波”期間虛假資訊泛濫的教訓, 並參考海外經驗, 制定適合本地的有效措施。

特區政府民政事務局長徐英偉在會上回應議員意見時表示, 特區政府會認真研究應

對假新聞假資訊的處理方法, 看看如何配合香港實際情況, 為下一步工作提供參考。由於本屆立法會任期只餘下數月, 未必來得及提交法案, 但這項工作一定會儘快做、認真做。

特區政府保安局局長鄧炳強在會上表示, 作為前警務處處長, 他對於“假新聞”帶來的傷害有切膚之痛。在目前未有相關法例的情況下, 特區政府會使用切实可行的行政或法律途徑作出打擊。

澳門入境旅客量漸回升

華夏早報澳門訊(記者 金松)廣東疫情回穩, 粵澳通關核酸檢測陰性證明有效期從 48 小時調整至 7 日, 使得澳門入境旅客量現回升趨勢。16 日和 17 日分別錄得 3.3 萬及 3.2 萬多人次旅客, 繼 5 月 28 日後重回 3 萬人次水平。

經過澳門各方面的努力, 當地旅遊業的復甦取得階段性成果。今年前 5 個月澳門入

境旅客量呈上升趨勢, 酒店入住情況也見上升。7 月 1 日至 15 日, 酒店平均入住率達 52.1%, 較 6 月上升 8.4 個百分點。

此外, 4 月下旬推出的“澳人食住游”本地游目前已有接近 3 萬人次報名, 本地居民暑假期間參團人數持續增長, 進一步促進旅遊業界和社區經濟復甦。

目前, 絕大部分內地入境澳門人士無須隔離。特區政府旅遊局把握契機, 針對內地市場展開線上線下宣傳工作, 重點傳遞“澳門健康安全宜游”的訊息, 積極推廣“旅遊+”, 並得到國家文化和旅遊部大力支持。特區政府表示, 將繼續致力提升訪澳旅客逐步回升, 促進旅遊業進一步復甦。

台灣奧運選手擠三星旅館, 官員入住四星飯店

華夏早報台北訊(記者 羅文)參加東京奧運會選手坐經濟艙、官員搭商務艙的消息爆出後, 島內媒體抖出更多猛料, 引起民眾憤憤不平。

據台灣“東森新聞云”等多家台媒報道, 台灣知名羽毛球運動員戴資穎 19 日與其他選手出征東京奧運, 住在評價三星的旅館。台灣“時代力量”“立法院”主任賴嘉倫爆料, 選手住三星飯店, 但工作團(高官)則入住四星飯店。

台灣參加東京奧運會的選

手 19 日搭上華航包機出征。據稱因防疫考慮, 教練與選手被安排搭乘經濟艙, 相關行政人員却搭乘商務艙。戴資穎 19 日也在社交媒體發帖稱, “好懷念長榮航空, 可以搭商務艙”。不少島內網民為選手們抱不平。19 日晚, 蔡英文、賴清德、蘇貞昌等人为此道歉, 但仍無法澆熄各界怒火。

然而這還沒完。报道称, 戴資穎 19 日晚又在社交媒體發布入住房間的照片, 可以看出房內仅有简单的两张单

人床、一组床头柜等基本家具(右图)以及厕所, “陈设相当简陋”。照片曝光后, 再度引发热议。对此, 赖嘉伦在社交媒体上爆料, 根据训练中心考察报告及媒体报道, 签约确定设置三个中继站: 台湾赛中工作团将下榻邻近选手村的 Mimaru 东京新宿 West 饭店; 羽球队将下榻 Marroad 饭店, 距离比赛场地约 10 分钟; 射击队将下榻大宫玛洛德酒店; 另外包下东京妈祖庙民宿。